[

0A0GPABAM:

Wuxk. Boiiko Croidsdios =

Aupermop, dupexyus , PEMOHM HE MOKOMOMUSH U MoaapHU 8G20HU"
Ha ,BAM-Toaapru npesosu” EOC/

TEXHUYECKA CNEUVPUKALIMA U USUCKBAHUA

Ipunosxerue Ne 1

32 I0CTABKA HA XHAPABJHYHH MAPKY4YH ¢ KepboBanu maxpaiinuu (1SN DIN EN 853) 2SC DIN EN 857,
3a jokoMoTuel Ha ,.BJIK — Topapuu npesozn” EOOM

N;el;o O3HaveHHEe, HAPAMETPH H Pa3MepH B min, Msapxa He;iu;:nno
KOMUYECTEO
1 |94x750,10 bar, 96°C, DKL M14x1,5 / DKL M12x1.25 (18N) 1SC DIN EN 857 6p. 10
2 (@ 6x260,6.3 bar, DKR/DKR 90, 4%, (1SN) ISC DIN EN 857 Gp. 160
3 |®6x400, 10 bar, 120°C, DKL / DKL, M14x1.5, (1SN) 1SC DIN EN 857 &p. 110
4 |@6x410, 10 bar, 90°C, DKL / DKL, M12x1.5, {ISN) 18C DIN EN é57 Gp. 20
5 1@ 6x420, 10 bar, 90°C, DKL / DKL, M14x1.5, (18N) 1SC DIN EN 857 &p. 20
6 J@6x1000, 10 bar, 100°C, DKL M14x1.5 /RNM @12, (1SN) I1SC DIN EN 857 &p. 60
7 {@6x1100, 10 bar, 120°C, DKL Mi14x1.5 /RNM @12, (1SN} 1SC DIN EN 857 6p. 80
8§ |@6x1100, 10 bar, 120°C, DKL / DKL M14x1.5, (1SN) 1SC DIN EN 857 op. 30
9 |@8x220,6.3 bar, 90°C, DKL,/ DKL M14x1.5, (1SN} 1SC DIN EN 857 p. 50
10 |3 8 x 400, 10 bar, 90°C, DKL M14x1,5 / DKL M20x1.5, (1SN} 1SC DIN EN 857 op. 60
11 [@ 8x450, 10 bar, DKL / DKL M26x1.5, (1SN} 13C DIN EN 857 op. 20
12 i@ 8 x 650, 10 bar, DKL / DKL M16x1.5 J(18N) 15C DIN EN 857 op. 60
13 @ 8 x1500, 10 bar, 90°C, DKL / DKL, M20x1.5, (1SN DIN EN 853) 1SC DIN EN p. 20
857
14 @12 x 500, 10 bar, 90°C, DKL / DKL M22x1.5, (25N) 25C DIN EN 857 6p. 10
15 |@ 12x 550, 10 bar, 90°C, DKL / DKL M22x1.5, (28N) 25C DIN EN 837 6p. 20
16 |®@12x550,10 bar,. 90°C, DKL M22x1.5/ RNM @327, (28N) 25C DIN EN 857 6p. 20
17 |@12x650, 160 bar, 90°C, DKL / DKL M24x1.5, (28N} 28C DIN EN 857 6p. 20
18 |@16x550,10 bar, 90°C, DKIL/DKL M26x1,5, (2SN) 25C DIN EN 857 6p 20
19 |9 16 x 700, 10 bar, 90°C, DKL / DKL M26x1.5, (258N) 2SC DIN EN 857 op. 50
20 @25 x420, 160 bar, 90°C, DKL / DXL, M45x1.5, (25N) 25C DIN EN 857 ap. 40

12




21 {6 25x 500, 160 bar, 90°C, DKL / DKL, M38x1.5 ,(2SN) 2SC DIN EN 857 6p. 70
22 |9 31x 500, 10 bar, 90°C, DKL / DKL, M45x1.5, (1SN} 1SC DIN EN 857 6p. 30
23 |@31x400, 10 bar, 90°C, DKL / DKL, M45x1.5 ,(1SN) 1SC DIN EN 857 20
24 |@ 40 x 300, 6.3 bar, 90°C, DKL / DKL, M52x1.5 , (1SN) 1SC DIN EN 857 ap. 30
25 |@ 51 x 500, 6.3 bar, 90°C, DKL / DKL, M52x1.5, (1§N) 1SC DIN EN 857 6p. 20

1. flocTasaHKTe, XMAPABANYHM MApRYYM ¢ KepBoBaHK HakpaHHWUM, TpABEA B3 CLOTBETCTBAT NO
NpefHa3HaueHne, TEXHWURCKY NapPaMETPH 1 KAYECTBO Ha NMOCOYEHHTE B crneundyKalmaTa.

2. JoCTasAHWTe, XMapaBnndHM MapKyYK ¢ KepBosanu HakpaliHuuy, TpAGaa Aa ce NpuAapy:Kasar ot
CepThdMKaTH 33 KAUECTBO, U3A3AGHN OT 33B0AA-NIPOU3BOAUTEN C OPHUTMHANEH NOANAC U NEYaT.

3. locTasAHKTE, XMAPABAMHHW MaPKYYH ¢ KepBoBaHK HAKPaliHULY, A3 C& AOCTABAT ONaKoBany B
CTaHAapTHa ONAKOBHA Ha 38B0JA NPOM3BOAUTEN, 0GMUaIAHA 38 TO3W BUA CTOKA W MIKIOUBALLE €BEHTYANHW
NOBPeAW NpY TPAHCIOPTUPEHETO.

4, Beaka onakoBKa Aa e 0003HaYeHa € eTMRET C GUPMEHaTa MapKa Ha NPOU3BOLKMTENA W CNKCAHYE Ha
CTOKAaTa € NOCOYEHM O3HAUEHMA, CbIAcHO cneuubMKalMATa KbM JOroBopa.

5. MapTMAHOCT U CPOK Ha AOCTaBKa — Ha efHa napTtuaa, Ao 30 AHU OT CKAIDYBAHE Ha A0roBopa.
6. MAacTo Ha pocraska — DDP, ckAag Ha IOKOMOTMBHO aeno Byprac.

7. TapaHuMoHeH cpoK He No-KPaThbK OT 24 Mecelia o1 Aararta Ha 40CTaeka.

Maroremn:

22




HpHJIO)KﬁHHC Ne2 .

Hupexmop, oupexyus ,, PeMOHIM HA ROKOMOMUGH U MOBAPHH 8G20NY "

TEXHUYECKH H3HCKBAHW ST
3a mocraBKa HA KAYYyKOB XH/IPABJAMYEH MAPKyd ¢ KepOOBAHHA HAKPAMHHIE
( EN 853 2SN - DIN 20022) EN 857 2SC- DIN 20022 ,3a paGoTa ¢ HeTPoJaH# TPOAYKTH,
rOpHBa B MHHEPA.IHH Macia 3a JlokomoTraeu Ha ,,B/UK — Topapun npeso3n® EOOT

1. Texnu4eckH H3MCKBAHHS! _

-MapKyuu npeina3sHaueHH 3a paGoTa ¢ NeTPOJHE MPOIYKTH, FOPHBA H
MUHEDATHH MAC/la 1a OTrOBapAT Ha MeXKIyHapoadan ctaiaapta EN1360, SAE) 200, EN ISO 7840 Al,
EN 12115 u gp.

- Padornaa t°: -40 °C no +120 °C

- Ie: Yepna, rnanxa, Tomoyeroignsa NBR kayuykopa cumec,

- Honcuapane: EnHa wiy IBe CTOMAHEHH OIUIETKH,

- Iloxpurne: Uepna, riaaka, Hal-0TTope yeToi4uBa Ha TOIUIMHA, TPHEHE B BBHINHO BAHAHUE
KaydyKOoBa CMEC.

2. MapxupoBKa — HaHacs ce penedHo MpH ByIKaHU3ALHATA BEPXY HEPAGOTHA MOBBPXHOCT KATO

Iia ca OTPS3CHU:

- 3HAK HA NPOU3BOAMTEIL

- TOAMHA Ha IIPOH3BOACTRO

- TEXHHISCKH JaHHH Ha U3NEIHETO ,

3. 3ampIDKUTENHE H3ACKBAHUA KBM YYACTHHKA B TIPOLEAypaTa;

- CepTHOUKATELT 3 KaYECTBO WIH CBUETEIICTEO 32 CEOTBETCTRIE H IPOTOKOMHM OT IPOBEISHHTE
H3NMTAHHS, H3NMAJICHH OT NabopaTopHs, 3a IPOLeAYPaTa, 3a KOATO KaHAMAaTa YUacTBa, H3aieH He Mo-
pano ot 2012 roa.

4, Ilpx JocTaBka Ha U3AEITHETO!

-, H3JaBaHUTE OT NPOU3BONTEIL: cepTHdHKAT 33 KaUeCTBO MIIH CBHJIETENCTBO 34 CHOTBETCTRHE
W NPOTOKONMM OF 3aib/UKHTECAHO TpAOBa [a CHABPKA BCHUKH [JANHM CBIJIACHO TEXHHUSCKHUTE
n3uckeanus na “BJDK — Toraphu npesosn” EQOJ,

5. T'apasumnoHHMAT CPOK He No- KpaThK OT 24 Mecela OT JIaTata Ha IOCTaBKa.

Hux. Benmmenae Ciiaskos
Prrosodumen, omden , Pestonin na noxosmormuen



[lpuioxenue Ne 3

fupekmop, QUpeKUUs ,PeMOHT HA MTOKOMOMUSU U MoeeapHuU aazoHu”
Ha ,BAM-TogapHu npesozu” EQOH

TEXHUYECKA CNELIM®PUKALLMA U USUCKBAHWUA

3a 0OCTABKA HA MapKy4u 33 NOKOMOTMEM WU TOBAPHM BaroHu Ha ,,B/IK — Torapxu npesoan” EOO]

Ne
Obwo
no O3HaueHue, napaMeTpu, pasMmepu B mm. Bwa cnyua | Msapxa HEGXOOUMO
pen - KOnNnAUY4ecTBO
CUNUKOHOBU MaPKYuH
1 ?g ,l:: :1;320;884% ,0,63 MPa, CunuxoHoe, macroyctoiums, -40 MAGITO m. 100
, E(B; mm. 0,63 MPa, CunuxoHos, macnoycronuus, -40 °C go +120 MAGHD m 40
3 |88 mm. 1MPa 3a macnoycTtoi4us, 40 °C g0 +120 °C MacHo m. 40
4 [220 mm.0,63 MPa CunvkoHoB, enekTponaonauvoneH, 80°C Bh34YyX m. 40
FyMeHO-TeKCTUNHU MapKy4u
@ 6mm. 1 Mpa, MacnoycToiums, TercTun-kayuyk, -40 °C po +120 | gus.ropusa, m 80
1 1°C Macna
@ 6mm. 1,6 Mpa, MacnoycToWums, TeKCTAN-Kayyk, 40 °C go +120 ‘
2 {°C/BAEC 1072 unu eKBUBANEHTEH. BB3AyX m. 160
@ 6,3mm. 1 Mpa, MacrnoycToluue, TexcTun-kay4yk, -40 °C go +120
3 |°C /BAC 10471 unn exeveaneHTen. Kicnopoa m- 360
@8mm. 0,63 Mpa, MacnoyCTonYMB, TeKCTUR-Kay4yk, -40 °C no auverunen/ m 560
4 (4120 °C/BOC = 10471 unu eksWBanNneHTEH. nponad )
. ?gmm. 1,6 Mpa, macnoycroiuus, TekeTun-kayuyk, -40 °C no +120 MacHo m. 160
] ?gmm. 1.0 MPa, macnoycToiqne, TekcTun-kay4yk, -40 °C go +120 BbIAYX m. 120
210mm, 1,0 MPa, macnoycroiuuns, TekcTun-kayuyk, -40 °C o
7 |+120 °C /5AC13512 Bb3AYX m. 220
. f:ggn:r(l: 1,6 MPa, macnoycroiuus, Tekctun-kayuyk,-40 °C go MacHo m. 20
o f}(z)g\?ﬁc 0,63 MPa, macnoycToiume, TekcTUi-kayyyk, -40 °C go soa m. 40
o fgg'f% 0,63 Mpa macnoycroiuue, TekcTun-kaydyx, -40 °C go MECHo m. 80
g18mm. 1,6 MPa, MacnoycToiumne, TekcTun-kay4yk, -40 °C go '
11 [+120°C y Yy A BBL3OYX m. 40
" 3:11231?10 1,6 Mpa,MacnoycTOiumB, TEKCTUI-Kay4yk, 40 °C fo Macno m. 160
3 ffgfr)niré 0,63MPa, TekcTun-kay4dyx, macnoycroiumns, -40 °C Ao MECTD m. 200
y ?é‘s, 0,63MPa, macnoycToiums, TEKCTUN-Kayuyk, -40 °C go +140 MAGTO m. 120
232 mm, 1,0 MPa, macnoycToivume, TekcTun-Kay4yk, 40 °C go
15 |+120 °C/ BAC 1072 Bhagyx | M 6L
" E;ISOM% 0,63MPa, macnoyctoiiuus, TexcTun-kaydyk, ~40 °C o MECTo m. 60
- f;lgom% 1,0 MPa, macnoycroiums, rekcrin-kayqyk, -40 °C go Macho m. 80
" f;lgonn:\.'lc, 0,63MPa, macnoycToiume, TekcTUN-Kayuyk, -40 °C go MAGND m 50

172



" f?gomang 0.63MPa, macnoycToiune, TekcTUn-kay-yk, -40 °C go Macro m. 100
2 figom% 1,6MPa, macnoycToi4ue, Tekctun-kayayx, -40 °C go p— m. 20
’ f?gom% 0,63 MPa,-macnoyctoiuue, rexetun-kayuyk, -40 °C Ao MAGNO m 40
- fzgoM"ﬂg: 0,63 MPa, -Macnoycmmqws TekcTun-kay4yk, -40 °C no MECO m. 20
”s fﬁomong 0,63 MPa,-macnoycToiiums, TekcTUN-Kaydyx, -40 °C fo MACNo m 40
280 x @85, 10bar, 120°C, cToMaH. apMUPOBKa, MacnoyCeToNYWB, -
24 |40 °C go +120 °C macro m. 50
»5 f?gQMnhg 0,63 MPa, macnoycToiumB, TekCTMR-KayuyK, -40 °C go MECHo m. 20
. f?gom=~é 0,63 MPa, macrnoycroiiuns, Texetun-kayuyk, -40 °C no MACTO m. 25
» ﬂgg r:gn 0,63 MPa, macnoyctoiuue, Tekctun-kayuyk, -40 °C no 3. ropuea m 20
2100 x @124, 10bar, -40 °C go +120 °C, cTOMaH. apMupoBKa, MECHO m 40
28 [macnoycroliums '

1. [ocraesHute Mapkyun Tpabea 4d CeOTBETCTRAT NQ NPeAHasHa4eHWe, TEXHWHECKM NapaMeTpu
W Ka4eCTBO Ha NOCOYeRUTE B CnelMbuKalnaTa.

2. focTassHure mapkyyi Tpabea Aa CBOTBETCTBAT NO NPeAHa3HaueHNe, TEXHWUMECKN NapamMeTpu
¥ KBYeCTBO Ha cnepHuTe CTaHaapTv - ausenoeo repuso (EN 580:2010), guaenoeu macna (EN
590:1999), ropusHu macna (DIN 51 603 parts 1 - 5} MNY eKBEBANESHTHU, KAKTO W 33 CreCTEH

3. JocrasanuTe mapkyuu Tpsbea Aa ce IPWAPYXABAT 0T CERTUtbUKaTY 33 Ka4eCTBO, N3naneHK
0T 3880J2-NPON3BOAUTEN C OPUTUHANEH NOARKC W NeYaT,

4. foctagsaHute MEpKy4l Aa c& [0CTABAT QMAKOBZHW B CTaAHAAPTHS CNakoBKa HA 3aBoga
npouseofuTen, obu4aiHa 3a TO3M BUA CTOKA M M3KNKOYBALLE EBEHTYANHWU NOBPEAM NpK

5. Besaxa onakoska Aa e o6o3HaqveHa C eTUKET G (DMPMEHaTa MapKa Ha NPOUM3BOAWTENA U
OMUCaHUEe Ha CTOKATA ¢ NOCOYEHN O3HAYEHNA, CBIMACHD cieyMdinkalmaTa KeM JOrosopa.

6. NapTugHoCT 1 CpOK Ha BOCTaBKa — Ha eaHa napTiaa, Ao 30 fHW OT CKIoMBaHe Ha AOroBopa.

7. Msicro Ha gocTaska — DDP, ckniag Ha NOKOMOTUEHO geno byprac.
8. MNapadLUMOHEH CPOK He No-KpaThK oT 24 Mecela OT fJaTtara Ha AOCTaBKa.

9. CneundmkanmaTa € gennmma Ha 32 0GocobeHy noanymy.
Warotsun:

212



Onobpua: Mprnoxkenne Ne 4

Hux, boiixo CronkoB
Hupexmop, oupexyus ,, PeMoHm HO I0KOMOMUBY U MOGAPHU BA2OHY

TEXHUYECKHW H3UCKBAHUWSA
32 JOCTABKA HA KAYYYKOBH MAPKY4YH NpeJHa3HA4YeHHd 3a padora ¢ MeTpoiaHu MPOAYKTH,
TeXHHYECKH ra30Be H BB3AYX.

1. TexHu4YeCKH M3UCKRAHMS:

~Mapkyuu npefHasHaueHA 3a padoTa ¢ NETPONHH IPOXYKTH, TOPHBA U
MHHEPAIHH MACIIA A2 OTTOBAPST HA MexayHaponsy crangaptu EN1360, SAEJ 200, EN ISO 7840 Al,
EN 121154 ap.

- Paborra t°: -40 °C 10 +120 °C

- Ies: YepHa, rnaaxa, Tornoyctofiunea NBR kayugyxosa cMec,

- Ilopennpane: CabpUdeH CHETCTHYCH TEKCTHI - YCHIICHH HHILKY,

- IToxputre: Uepna, rnangka, Hali-0Trope YCTOHMHMEZ Ha TOILTHHA, TPHUEHE B BLHIIHO BIIAAHIS
KAyUYKOBA CMEC.

2. MapKkMpoBKa — HaHacs ce pesieHO npH BYJIKAHA3ALUATA BHPXY HEpaOOTHA MOBBPXHOCT KATO

J1a C& OTPA3CHM;

- 3H&K Ha TPOH3BOJUTENA

- TOAFHA Ha MPOH3BOACTRO

~ TeXHUYECKH JAaHHH Ha H3IEIHETO

3. 3ann/OKHTEIHH H3HCKBAHMA KM YYaCTHHKA B [IPOLEAypaTa:

- CepTHHKATET 33 Ka4ECTBO UM CBHACTEICTBO 32 ChOTBETCTBHE H IIPOTOKOJIH OT NPOBEASHHTE
H3MHATAHKA, H3aIeHH OT 1abopaTopus, 3a MPOHENypaTs, 3a KOATO KaHIUAaTa YUacTea, H3AaAeH He il0-
paro ot 2012 rox.

4. ITpwr 1ocTaBKa HA M3ETHETO;

-, H3/ITaBAaHUTE OT NPOM3BOJMTENS: cepTHHKAT 33 KAYECTRO HIIH CBHAETENICTBO 38 CHOTBCTCTBUE
H TPOTOKONH OT 3aJBIDKHTENHO Tpa0Ba Ja CHABPKA BCHYKH AdaHHM CBITIACHO TEXHHYECKHUTE
mauckBanug Ha “BJPK — Tosapru npeeozn” EQOO/L '

5. FapaHIIMOHHHAT CPOK HE NTO- KPATEK OT 24 Mecella OT JaTaTa Ha JOCTABKA.

Hux. Benrucias CnaskoB

Prrosodumen, omden ,, Pemorm na aoxoxomuen "



| / ~ IpunoxennedNe 5
OAOBPABAM: SR

WMuxK. Boiiko Crol
dupekmop, duperyus , PeMOHM HG NOKOMOMUEU U MOGAPHU 8G20HU"

Ha , BAM-TosapHu npesosu” EQDA

TEXHAYECKA CNELLUPUKALIMA U USUCKBAHWUA
32 AOCTAEKA HA KaYYYKOBHK CMECH, MAacROYCTONUMEA Fyma M Kay4yKOBK M3genmns, 3a lokomoTen Ha ,BAN —
TosapHn npeso3zn” EOOL
Ne 7o O3snaueHue, napameTpu v pasmepy 8 mm. Mnapka O6uwo
pen Hebxoaumo
KOMUYECTEC

1 |KaydyroBa cmec, macnoyctoiumsa, NBR 70-80, 1202C kr. 500

2 {Macnoycrorumnea ryma smcr-2mm, NBR 70-80, 80eC kr. 80

3 [MacnoyeToltumsa ryma NMCT-3mm, NBR 70-80, 80eC kr. 140

4 [Macaoycroiiuusa ryma aucr-dmm, NBR 70-80, 80eC kr. 140

5 |Macaoycroiumsa ryma mer-5mm, NBR 70-80, 802C kr. 130

6 MMKponopeCT Kayuyk, @22, 0.5 r/cm®, 190 r/m, NBR 70-80, 802C m. 400 -

7 |Muxponopect xayuyx, 20x15mm, 0.5 rfcm®, 190 r/m, NBR 70-80, 802C m. 400-

8 |Mpoduano ynastHeHue, Kanak uua.rasa 8/13, NBR 70-80, 80eC m. 550

1. [oCTaBAHMTE KayHyKOBM CMECH, MACNOYCTORUMEE r'yMa W KaydyKOBW M3aenus, Tpabsa ga
ChOTBETCTBAT NO RPeAHa3H3UYEeHUE, TEXHUYBCKY NApaMeTpH U KaYecTBO Ha NOCOYEHUTE B
cneumdrKaLMaTa.

2, [loCTaBAHMTE KayUyKOBM CMECH, MAcNOYCTOMYMBA T'YMa W KayuyKOBM M3ne/us, TpaGsa faa ce
MPUAPYHEBAT OT CEPTUPHKAETH 38 KAYECTBO, U3AALIEHH OT 3aB0OAA-NPOU3BOAMTEN C OPUIVHANEH
NOAMKC K Nevar.

3. flocTaBAHMTE KayuyHOBM CMECH, MaCADYCTOMUMBA N'YMa ¥ KayUyKOBM M34ENUS, A3 Ce fOCTABAT
OMNAKOBaHW B CTAHAEPTHA CMAKOBKA Ha 33803 NPON3BOAMTEN, 00KYaliHa 32 TO3W BAA CTOKA U
M3KNHOUBALLE EBEHTYRNHW NOBPEAU MPM TRAHCNIOPTHPAHETO.

4. BrAKa OTIAK0BKa Aa e 0003Ha4eHa C eTMKET ¢ GUPMEHaTa MapHa Ha NPOM3BORMTENA W GNMCaHue
Ha CTOKaTa ¢ NOCOYEHH 03HAYUEHMA, CbIMISCHO CReUMOUKALMATA KbM 40TOBOpa.

5. TapTHMAHOCT M CPOK HA AOCTABKA — HA €AHA RApTMAR, A0 30 AHK OT CKAKYBAHE Ha JOr0BOpa.
6. MAcTo Ha gocraska — DDP, cknan Ha noKoMOTUBHO Aeno Byprac.

7. FapaHLMOHHUAT CPOK e NO-KpaTLK oT 24 meceya.

_Haroreun:

—

WA eeereaearins win. Berumcnas Craskos
Pwrosodumen, omden "PemoHm Ha nokomomusu”




